

## ΣΤΑΥΡΟΣ Μ. ΘΕΟΔΩΡΑΚΗΣ



Γεννήθηκε στη Νίκαια το 1955.

Μεγάλωσε στην Αγ.Βαρβάρα.

Τελείωσε το γυμνάσιο Κορυδαλλού το 1973.

Σπούδασε Πολιτικός Μηχανικός στο Εθνικό Μετσόβιο Πολυτεχνείο.

Αποφοίτησε το 1979.

Παντρεμένος με τη Σίσσυ Χουτοπούλου, Αρχιτέκτονα, έχουν δυο γιους, τον Μιχάλη (1986), Μηχανικό Βιομηχανικού Σχεδιασμού και τον Ηλία (1991), Αρχιτέκτονα.

Υπηρέτησε τη θητεία του στο Πολεμικό Ναυτικό (1980-1983) στο ναύσταθμο Σαλαμίνας και στο αντιτορπιλικό Βέλος.

Τη διετία 1979-1980 εργάστηκε στο ΕΜΠ στο εργαστήριο Ωπλισμένου Σκυροδέματος με τον καθηγητή Θεοδόση Τάσιο.

Το 1983 προσλήφθηκε στο ΥΠΕΧΩΔΕ ως μόνιμος υπάλληλος .

Το 1989 παραιτήθηκε και εργάζεται πλέον στον Όμιλο Τεχνικών Μελετών (ΟΤΜ ΑΤΕ) , μια από τις σημαντικότερες ελληνικές εταιρίες μελετών. Σήμερα είναι Διευθυντής του κλάδου στατικών μελετών.

Έχει συμμετάσχει στη μελέτη πολλών σημαντικών έργων δημοσίου ενδιαφέροντος όπως το Ολυμπιακό Κολυμβητήριο, Ολυμπιακό Γυμναστήριο (ΟΑΚΑ), εργοστάσια παραγωγής ενέργειας, Μετρό, αποκατάσταση μνημείων, κλπ.

Ασχολείται ιδιαίτερα με θέματα αντισεισμικού σχεδιασμού κατασκευών και αντισεισμικής πολιτικής.

Έχει διατελέσει μέλος του ΔΣ του ΟΑΣΠ και πολλών επιστημονικών επιτροπών που ασχολούνται με σύνταξη κανονισμών, τεχνικών προδιαγραφών κλπ. σχετικά με τις αντισεισμικές κατασκευές.

Σε αυτό το επιστημονικό πεδίο έχει στο ενεργητικό του πλήθος ανακοινώσεων σε συνέδρια και μεγάλο αριθμό διαλέξεων.

Διδάσκει ως προσκεκλημένος εισηγητής στο Ινστιτούτο Επιμόρφωσης Δημοσίων Υπαλλήλων.

Με το κεφάλαιο Πολιτική ασχολείται από το 1974 όταν εντάχθηκε στο ΠΑΣΟΚ. Στον χώρο αυτό παρέμεινε μέχρι περίπου το 2002, οπότε και αδρανοποιήθηκε.

Ασχολήθηκε ξανά με την ενεργό πολιτική με την ίδρυση του πολιτικού κινήματος ΤΟ ΠΟΤΑΜΙ, στο οποίο πλέον μετέχει. Είναι εκλεγμένο μέλος της Μεγάλης Συνάντησης των Αντιπροσώπων και υπεύθυνος του Τομέα Πολιτικής «Αστικό Περιβάλλον και Πολεοδομία»

Αρθρογραφεί για πολιτικά και κοινωνικά ζητήματα στο [metarithmisi.liberal.gr](http://metarithmisi.liberal.gr).